## 澳洲幸运10计划/官网机灵系统

EMCm7DuGMf9lBRLV

澳洲幸运10计划/官网机灵系统男子搬砖9年挣200万:花百万在老家建别墅约700平米

"别人一天搬1000个砖,我每天搬2000个,6年(记者注:实为9年)硬搬200万,买房买车买别墅。我厉害吧?"在一则主题为"男孩怎么可能跟男人一样"的热门短视频留言区,35岁的何先生写下前述留言,并配上了一张自己半靠在工地的墙上,手上端着盒饭的照片。

他的评论获得4.2万人点赞。

一个多月后,有媒体记者发现了这条评论,并以"90后男子搬砖9年攒下200万"为题刊发报道,何先生成了"网红"。争议随之而来,有网友对其9年搬砖挣200万元表示难以置信,也有网友称这是在拿命去干。

"搬砖9年挣200万元"的何先生站在自家别墅门口 上游新闻记者 李文滔 摄

五一劳动节前,上游新闻(报料邮箱:cnshangyou@163.com)记者前往何先生四川老家进行了探访,发现其不仅在老家修建了一栋2层别墅,买了一辆价值近30万元的SUV,还在市区购置了一套近30万元的学区房,固定资产总价值约150万元。

"别人休息我干活,而且我不抽烟不喝酒不打牌,很容易攒下来钱。"何先生称,自己从小就是留守儿童,高中辍学后出门打工,2016年开始在沿海城市打工,"搬砖、砌砖、水电、木工都干,平均下来一年20多万,不存在'神话'自己。"

如今,虽然家庭经济条件不错,但何先生仍抱有遗憾——"如果时间能倒流,我想告诉当年的自己,要好好读书。"

何先生留在评论区的图片和留言 视频截图

"男孩怎么可能跟男人一样"

视频中,儿子骄傲地向父亲炫耀,"我现在健身,每天早上五六点钟就去跑步,我厉害吧!"坐在一旁的父亲轻声地夸了一句"厉害,早点睡吧",起身离去。镜头转换,次日4点52分,父亲开着满载着货物的小货车出了门……

今年3月,网友@蒋师 在网络平台发布了一则以"男孩怎么可能跟男人一样"为主题的短视频,很快视频引起网友们共鸣,很多网友在评论区留下了自己的经历,其中包括远在珠海打工的何先生。

何先生写道:"2018年开始,别人一天搬1000个砖,我每天搬2000个,6年(记者注:实为9年)硬搬200万,买房买车建别墅。我厉害吧。"同时,他还配上了一张自己搬砖休息时的图。照片中,浑身黢黑的他半靠在墙上,双手捧着一碗盒饭,腿上糊满了水泥,身边则堆放着砌墙的工具。唯一与环境格格不入的则是他戴着的黑框眼镜,乍一看,他像是毕业不久的大学生下了工地。

一个月后,有媒体记者发现了这条评论,并以"90后小伙搬砖9年挣200万"为题刊发了报道,何先生很快成了"网红"。争议随之而来,有网友对其200万元收入表示难以置信,也有网友称,工地上多劳多得,不过何先生是在拿命去干。

何先生告诉记者,照片拍摄于2020年夏天,他在珠海某小区干完活,工友拍下了这张照片,"几乎天天都是这个状态。"对于网友们的质疑,他说9年挣200万元看似不可能,但平摊下来一年才20多万,"沿海城市工价高,这个收入水平很正常,当然也比别人付出了更多的汗水。"

何先生提供的2020年到2025年的微信年收入及银行账单显示,其总共入账100万元左右。他称,从去年过年回家后一直在忙着装修别墅,2025年的收入是过去没结清的工钱。他平时不抽烟不喝酒不打牌,也没其他娱乐活动,开销不大。

虽然平时的主要工作是搬砖、砌砖,但抹灰、水电、木工等建筑工地上的活儿他都会,因此不愁接不到活儿。何先生称,每天搬2000块砖并不夸张——早上五六点就去,干到晚上八九点。有时为了多赚钱或遇上赶工期,通宵干活的情况也有,他收入最高的一个月曾拿到3万元。

"人的力量是无穷的,只要你拼尽全力、沉迷其中,是很'可怕'的一件事情。"何先生说,自己有时干活会干到下午三四点而错过吃午饭。外界不理解的干活强度,对他来说是很正常的,比如说砌砖,弯腰、铲灰、放砖……一套动作不停地重复,不直腰地干,就会干得很快。

何先生在工地上工作 受访者供图

"吃这碗饭就得把活干好"

那栋让网友们都艳羡的别墅,位于何先生的老家——四川省阆中市彭城镇圆觉寺村。村庄毗邻212国道,从中国四大古城之一的阆中古城驱车20公里即可抵达,一上山,村道两旁净是清一色的两层小楼,何先生的那栋别墅最显眼。

白墙红顶,颇具欧式风格,屋内面积约500平方米,五个卧室+开放式厨房+大厅,院落面积也有200平方米。院子设有黑色铁艺大门和围栏,门柱前的两盏壁灯彰显着现代建筑气息。院子里还停着一辆2023年年底购买的黑色小鹏SUV。

别墅的右侧,还有一栋老旧的砖瓦房,便是何先生家的老宅。大抵是每个农村出来的打工人的愿望,何 先生自2020年起就想着重建自家的老宅,在申请了相关手续后,他从网上购买了设计图纸,加以修改便 成了蓝图。修建房屋加装修,这栋别墅花费了将近百万元。

何先生的童年是在老宅内度过的。出生于1990年的他,已记不清父母是在他几岁出去打工的。爷爷奶奶负责照顾着他和堂弟、表妹,在那个物质还不算富裕的年代,过年他才有1元的零花钱,甚至穿的衣服也是亲戚们留下的,"吃饭掉桌子上一粒米,都要被奶奶呵斥一通。"

何先生从小学习成绩就不太好,书读不进去,性格内向的他也少有跟着其他孩子们玩笑打闹。每天回家做完作业,他就要给猪煮食喂食,当时还没有猪圈栅栏高的他要搬根板凳才能完成喂食。

高一辍学后,何先生便跟着朋友去工厂做杂工,"天天收拾工厂的垃圾,灰尘糊满了鼻孔,干了一个多月,坚持不了,钱都没拿到就跑了。"父母见他没个正经工作,便张罗着让他去深圳的理发店当学徒,结果去大街上招揽顾客时,内向的他张不开嘴,工作又没能干下去。

何先生还摆过摊、卖过甘蔗、摊过煎饼。"年轻时心比天高,总觉得自己是干大事的人,不是打工的料,结果没一样做成功。"何先生苦笑着说,2011年开始他跟着亲戚去新疆进工地搬材料,接着又去山西跟着师傅做木工。

"做木工的时候经常锤子砸到拇指,指甲盖是破了又长。"何先生称不知道自己是怎么坚持下来的。2015年左右,他又跟着父亲去了福州的工地搬砖,2017年辗转珠海至今。

何先生身高一米八,身材瘦削,"别人一看就不是干工地的料。"可他偏不信这个邪。刚学砌墙的时候, 砖墙砌得歪歪扭扭,后来向老师傅们请教,才把墙砌好,"没办法,吃这碗饭就得把活干好。"

随着技术越来越成熟,以及肯干活的老实劲,何先生越来越被认可。刚开始他跟着父亲干,后来又出来 单干,基本不愁活儿。加之2016年起建筑工地工价水涨船高,何先生陆续存了些钱。

何先生说,自己进入社会较早,当年家里经济条件又不好,年久失修的土坯房也摇摇欲坠,后来又经历了离婚、再婚,各方面压力都比较大,总想多赚些钱。谈及为何要在老家建房,何先生称,自己有故土情结,"只要回到故乡的土地上,就会觉得心里特别踏实。"

对于花30万元左右买车这件事,何先生说自己虽然只是一个"搬砖工",但别人拥有的自己也想拥有,"这可能是我对自己人生不甘心的一种体现。"何先生还在阆中市买了一套80平方米的商品房,用于孩子以后上学。

2021年,何先生收入为25万余元 受访者供图

"真想告诉当年的自己,要好好读书"

吃苦耐劳、踏实肯干,是妻子张女士对何先生的评价。2019年前后,两人经朋友介绍认识并成婚,两人同在珠海打工,"他除了上班就是下班,根本没有其他社交活动。"

张女士经常晚上回家,看到丈夫手背蹭破皮流血十分心疼。"问他怎么不戴手套,他说戴了手套也磨破了。给他包好药,第二天又成了原样。"深夜时,何先生让张女士帮忙按按腰,"蹲下去很难站起来。"

生活中,何先生常听人调侃"实在不行就去搬砖",但在何先生眼中,搬砖并不是一个轻松活。搬砖不仅要有体力、毅力,而且每天很早就要出工,遇上赶工期的时候还得加班,他也经常忙到下午三四点才吃午饭。此外,搬砖还十分烫手,"戴着胶皮手套,滋滋冒烟。"

为何在评论区留下自己的经历?何先生对此解释称,忙活了这么多年,终于凭自己的奋斗买车买房盖别墅,"看见了那么多网友励志的经历,发出来也想获得网友们的认可,也是告慰自己这么多年的辛苦。"

不过,在何先生心中,"搬砖9年挣200万"并不是一件特别值得骄傲的事情。"和大多数正在为生活奋斗的人相比,我的经历其实再平凡不过,甚至还不如他们。我是苦于没有其他技能,也没有经商头脑,只能选择这份工作。"

"如果能回到上学的时候,我真想告诉当时的自己,要好好读书。读书是最容易的事情,但也是最容易被人们忽略的事情,虽然读书不能让人人都出人头地,但多学点知识总是好事。"何先生称。

因为长期在工地干活,35岁的他已落下腰椎间盘突出和腰肌劳损的职业病。谈及未来,何先生说只能先干着,他也试图换个赛道,开直播或拍短视频,"但是工地上忙起来就忘了时间,我也不知道怎么拍怎么剪辑。"

4月30日下午,为能省下一大笔高速公路通行费,何先生在花香和麦浪中,作别母亲、孩子和故乡的青山绿水,再次踏上了继续搬砖的征途。临别,他嘱咐孩子好好学习,"希望孩子不要重复我来时的路。"

上游新闻记者 李文滔

澳洲幸运10是怎么玩的

快三数据分析器软件

澳洲幸运5游戏特色

168澳洲5开奖结果历史

澳洲10怎么玩才能赢

飞艇6码倍投计划表

168全国统一开奖官网

幸运5稳赢的死方法

10元小投资平台

澳洲幸运5历史开奖号码查询

澳洲幸运10|welcome-首页

押单双最聪明三个公式

澳洲幸运10规律图片

澳门幸运10开奖官网直播

澳洲10官方历史开奖

网赌负债累累的上岸方法

澳洲五是哪个国家发行的彩票

澳八番摊预测100%

澳洲幸运10技巧出号规律